



## Жительница Кургана подозревается в истязании своей дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в отношении 42-летней жительницы Кургана возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п."г" ч.2 ст.117 УК РФ (истязание). Женщина подозревается в истязании своей дочери, 2005 года рождения.

По данным следствия, в период с 2018 по 2020 годы женщина регулярно причиняла несовершеннолетней дочери физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев. Используя малозначительные поводы женщина на регулярной основе жестоко била девочку, используя подручные предметы. После последнего инцидента, случившегося в апреле текущего года, когда мать в очередной раз избила дочь, девочка рассказала о случившемся бабушке, которая приехала и забрала ее к себе, а также сообщила о случившемся в правоохранительные органы.

В ходе следствия установлено, что ранее женщина неоднократно привлекалась к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.

В рамках расследования уголовного дела будут проведены следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и на выявление иных возможных эпизодов противоправной деятельности подозреваемой. Также в ходе следствия будет дана оценка деятельности органов системы профилактики на предмет надлежащего исполнения возложенных на них обязанностей по контролю и защите прав несовершеннолетних. По данному факту ведется следствие.

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1474118>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---